

ΕΤΗΣΙΟ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ	2013
Προτεραιότητα	Προτεραιότητα 2 Ανάπτυξη δεικτών και μεθοδολογιών αξιολόγησης με σκοπό την αποτίμηση της προόδου, την προσαρμογή πολιτικών και μέτρων και τη διευκόλυνση του συντονισμού της συγκριτικής μάθησης.
Δράση	2.1/13 Μελέτες – έρευνες στους τομείς της μετανάστευσης και ένταξης των νομίμως διαμενόντων π.τ.χ.
Έργο	2.1 /13 Καταγραφή, χαρτογράφηση και αξιολόγηση των υφιστάμενων δημοσίων υπηρεσιών μετανάστευσης και ένταξης πτχ με έμφαση στις υπηρεσίες μιας στάσης
Φορέας Υλοποίησης του Έργου	CMT ΠΡΟΟΠΤΙΚΗ ΕΠΕ
Συνεργαζόμενοι εταίροι	1) PRAKSIS (Προγράμματα Ανάπτυξης, Κοινωνικής Στήριξης και Ιατρικής Συνεργασίας), 2)ΔΗΜΗΤΡΑ Εκπαιδευτική Συμβουλευτική Α.Ε.
Δαπάνη Έργου	77.674,03 € (95% χρηματοδότηση από Ε.Ε και 5% από εθνικούς πόρους)
Χρονοδιάγραμμα	16/04/2015-30/06/2015
Στόχοι του Έργου	Στόχοι του έργου, όπως είχαν οριστεί και στην πρόσκληση, ήταν: <ul style="list-style-type: none"> - η βελτίωση των πολιτικών αδειοδότησης και ένταξης προκειμένου να είναι αποτελεσματικές και να ανταποκρίνονται στις ανάγκες των π.τ.χ. - ο εντοπισμός προβλημάτων και αδυναμιών στις υφιστάμενες δομές και παρεχόμενες υπηρεσίες - η ενίσχυση των μηχανισμών σχεδιασμού και εφαρμογής πολιτικών και προγραμμάτων για υποδομές που προωθούν την κοινωνική ένταξη των π.τ.χ.
Περιγραφή του Έργου	Διενεργήθηκε ποσοτική έρευνα με τη χρήση ερωτηματολογίου στους φορείς που ασχολούνται με θέματα μετανάστευσης και ένταξης, καθώς και σε εκπροσώπους κεντρικών και περιφερειακών υπηρεσιών και της τοπικής αυτοδιοίκησης. Επίσης, υλοποιήθηκε ποιοτική έρευνα πεδίου στα στελέχη των υπηρεσιών

	<p>μιας στάσης, σε εκπροσώπους κεντρικών/περιφερειακών υπηρεσιών και της τοπικής αυτοδιοίκησης καθώς και σε εκπροσώπους της κοινωνίας πολιτών. Παράλληλα, πραγματοποιήθηκε έρευνα για τον εντοπισμό και την καταγραφή ανάλογων δομών άλλων κ-μ της ΕΕ, καθώς και για τις διαδικασίες αδειοδότησης πριν και μετά την ίδρυση των υπηρεσιών μιας στάσης</p>
<p><i>Αποτελέσματα του Έργου</i></p>	<ul style="list-style-type: none"> • Αναλυτική ανάπτυξη της μεθοδολογίας υλοποίησης της έρευνας • Μελέτη καταγραφής και χαρτογράφησης δημοσίων υπηρεσιών που ασχολούνται με θέματα μετανάστευσης και ένταξης • Τεύχος παρουσίασης της επιστημονικής μεθοδολογίας της έρευνας και των ποσοτικών δεδομένων που αφορούν στις δημόσιες δομές και υπηρεσίες • Τεύχος παρουσίασης της επιστημονικής μεθοδολογίας της ποιοτικής έρευνας • Μελέτη αξιολόγησης των υπηρεσιών μιας στάσης με ταυτόχρονη παρουσίαση των αποτελεσμάτων της ποιοτικής έρευνας • Έκθεση/Οδηγός καλών πρακτικών • Διεξαγωγή μιας ημερίδας, σχεδιασμός ιστοσελίδας, αποστολή 2 newsletters-καταχωρήσεις σε ΜΜΕ, προβολή του προγράμματος στα social media.
<p><i>Links σχετικά με το Έργο</i></p>	<p>http://migrationservices.gr</p>